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1.Reši jednačine:

X + 418 = 900                                        X + 126 = 784 – 427                       
_______________                         _________________________       
_______________                         _________________________         
_______________                         _________________________       


742 + X = 1000                                       (294 + 438) + X = 900

________________                         _________________________
________________                         _________________________
________________                         _________________________


2.Ako nepoznat broj uvećaš razlikom brojeva 640 i 386, dobićeš 997. Odredi nepoznat broj.

___________________________________________________________________________



3.Za koliko treba uvećati zbir brojeva 218 i 165, da bi se dobio najveći neparni broj pete stotine?

___________________________________________________________________________



4.Aca može nedeljno da igra na kompjuteru igrice 3 sata. Ako je za dva dana igrao ukupno 60 minuta, koliko minuta može igrati igrice do kraja sedmice?

___________________________________________________________________________



5.Sastavi tekst i reši ga na osnovu zapisa:

241 + X = 780

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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